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Kedves Szülők! 

 

 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) kutatássorozatot indított, melynek célja, 

hogy megismerjük, a hozzánk érkező hallgatók honnan tájékozódtak a Műegyetemről a jelentkezésük 

előtt, illetve feltárjuk a felsőoktatási jelentkezés motivációit, az intézmény- és szakválasztás 

szempontjait.   

  

Ennek részeként ún. fókuszcsoportos beszélgetést szervezünk, amelynek során olyan szülők 

tapasztalataira és véleményére vagyunk kíváncsiak a diákok felvételi jelentkezéssel kapcsolatos 

tájékozódási folyamatát és szakválasztási szempontjait érintően, akiknek gyermeke a BME egyik 

alapképzési szakjára nyert felvételt 2022-ben. A kutatásban való részvétel önkéntes, az eredményeket 

anonim (nem beazonosítható) módon dolgozzuk fel, és kizárólag ehhez a kutatáshoz használjuk.   

  

A kutatásban való részvételével és tapasztalatainak megosztásával hozzájárul ahhoz, hogy a 

felvételiző diákok a számukra leginkább átlátható és informatív online és offline felületekkel 

találkozhassanak a tájékozódásuk során. 
  

A jelentkezőket az alábbi időpontokban várjuk az 6-7 fős beszélgetésekre, amelyeket a BME Gazdaság- 

és Társadalomtudományi Karának kutató kollégái vezetnek:  

 

2023. április 4. (kedd) 17.00-18.30 vagy 19.00-20.30  

A beszélgetés online, Google Meet felületen zajlik, amelynek linkjét a jelentkezőknek a beszélgetés 

előtt kiküldjük. 

  

A jelentkezőket kérjük, hogy április 3-án 16 óráig a kommunikacio@bme.hu címen jelezzék a 

részvételi szándékukat és azt is, hogy melyik időpontra jelentkeznek.  

 

A jelentkezéskor kérjük adják meg az e-mail címüket (lehetőleg gmail-es) és a telefonszámukat. Az e-

mail címre az online beszélgetés miatt van szükség, a telefonszámra pedig azért, hogy technikai 

probléma esetén kapcsolatba tudjunk lépni Önökkel.  

 

A kutatásban résztvevőknek BME ajándéktárgyat küldünk, amelyhez postacímet kérünk megadni. 

  

 

Köszönjük, ha részvételével segíti a kutatást!  

  

 

Budapest, 2023. március 29. 
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